





वन-टू-वन

पूर्व सांसद डॉ. रामलखन सिंह ने बाढ़ ग्रसित परिवारों के बीच पहुंचकर बांटा राशन व भोजन के पैकेट

भिण्ड। सिंध नदी में आए उफान से कई गांव तबाह हो गए। बाढ़ के पानी से कच्चे मकान ढह गए व पक्के मकान क्षतिग्रस्त हो गए, जब लोगों को शासन प्रशासन से मदद मिलने में देरी हुई तो पूर्व सांसद डॉ. रामलखन सिंह स्वयं बाढ़ पीड़ितों के बीच गाड़ियों में सूखा राशन भरकर पहुंच गए। और प्रत्येक परिवार को राशन सामग्री दाल, आलू, आटा, नमक, चावल वितरण किया। बाढ़ पीड़ितों के बीच जब राशन से भरी गाड़ियां पहुंची तो उनके जान में जान आ गई। प्रशासन को बाढ़ पीड़ितों की मदद करने में देरी हो रही थी ऐसे में उन्हें दैनिक जीवन यापन के लिए भी परेशानी हो रही थी। क्योंकि प्राकृतिक आपदा ने ग्रामीणवासियों की फसल, गल्ला, जमा पूंजी को पूरी तरह बर्बाद कर दिया था। ऐसी स्थिति में उम्मीद की किरण बनकर पूर्व सांसद डॉ. रामलखन सिंह राशन की गाड़ियां भरकर बाढ़ पीड़ितों की बीच पहुंचे और उन्हें वितरण करवाया। साथ ही उन्होंने बाढ़ पीड़ितों को सांत्वना दी कि शासन से जल्द से जल्द मदद दिलाने की पूरी कोशिश की जा रही है। पूर्व सांसद डॉ. रामलखन सिंह ने सिंध नदी के किनारे बसे गांव जखमोली, राजहंस का पुरा, खोजरा सहित आधा दर्जन गांव में भोजन के पैकेट वितरण किए तो वही टेहनगुर में भोजन के पैकेट एवं सूखा राशन बांटा। पूर्व सांसद ने चौपाल लगाकर ग्रामीणों की जो समस्याएं सुनीं एवं उच्च अधिकारियों एवं विधायक संजीव सिंह से बात कर जल्द लोगों को आवास दिलाने के लिए कहा।

पूर्व सांसद के भाई एवं विधायक संजीव सिंह के चाचा ने सभाली अन्य गांव की कमान पूर्व सांसद डॉ. रामलखन सिंह के भाई एवं विधायक संजीव सिंह कुशवाह के चाचा रविंद्र सिंह कुशवाह ने दार, दाह का पुरा, ओझा, दुद्धियन गांवों की कमान सभाली और बाढ़ पीड़ितों के बीच पहुंचकर राशन वितरण कर राहत पहुंचाने का कार्य किया। इस अवसर पर विधायक संजीव सिंह ने कहा कि विधानसभा सत्र प्रारंभ होने की वजह से मुझे भोपाल रहना पड़ रहा है लेकिन मैं लगातार बाढ़ पीड़ितों के सम्पर्क में हूँ। मैं और मेरा परिवार और साथी मित्र बाढ़ पीड़ितों के बीच पहुंचकर हर संभव मदद दिलाने का काम कर रहे हैं।

आगामी नेशनल लोक अदालत 11 सितम्बर को न्यायिक अधिकारियों की बैठक सम्पन्न

भिण्ड। राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण जबलपुर के आदेशानुसार एवं प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश/अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकरण भिण्ड अक्षय कुमार द्विवेदी के निर्देशानुसार एवं जिला न्यायाधीश/सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण भिण्ड सुनील कुमार रेड्डीतिथ्या के मार्गदर्शन में 11 सितम्बर, 2021 को आयोजित होने वाली आगामी नेशनल लोक अदालत की सफलता हेतु जिला न्यायालय भिण्ड में समस्त न्यायाधीशगण की एक बैठक आयोजित की गई। इस बैठक में लोक अदालत के सफल आयोजन हेतु समस्त न्यायाधीशगणों से विस्तृत रूप से चर्चा कर उनसे लोक अदालत में अधिक से अधिक प्रकरणों को रेफर कर प्रकरणों के निराकरण के संबंध में चर्चा की गई। इसी के साथ मध्य प्रदेश अपराध पीड़ित प्रतिकार योजना के संबंध में भी बैठक आयोजित की गई। बैठक में पीड़ित प्रतिकार योजना का प्रचार-प्रसार करायें जाने एवं समस्त न्यायाधीशगण द्वारा पीड़ित प्रतिकार योजना के अधिक से अधिक मामले रेफर किये जाने के संबंध में चर्चा की गई।

डंपर की टक्कर से वृद्ध की मौत

भिण्ड। मेहगांव थाना क्षेत्र के एनएच-92 हाइवे एक डंपर चालक ने तेज व लापरवाही से चलाकर वृद्ध को टक्कर मार दी, जिससे चालक की मौत हो गई। पुलिस ने फरियादी की शिकायत आरोपी चालक के विरुद्ध मामला दर्ज कर लिया है। पुलिस के अनुसार सोमवार रात 9 बजे जगदीश पुत्र सुखदेव सिंह निवासी इटमा थाना कैरैया जिला ग्वालियर जो क्षेत्र के भिण्ड-ग्वालियर हाइवे रोड भारत पेट्रोल पंप के सामने से गुजर रहा था, इसी दौरान डंपर क्रमांक आरजे 11जीबी 7554 के चालक ने लापरवाही से चलाकर टक्कर मार दी, जिससे उसकी मौत हो गई। पुलिस ने शव का पीएम करार कर परिजनों के सुपुंदा कर दिया

315 बोर कट्टा ज्वल, आरोपी गिरफ्तार

भिण्ड। एंडोरी थाना क्षेत्र के गांव में पुराने थाने के पास एक युवक किसी वारदात को अंजाम देने की निमत से अवेध हथियार लेकर घूम रहा था, मुखबिर की सूचना पर दबिश देकर पुलिस ने उसे हिरासत में लिया और उसके पास से एक 315 बोर कट्टा व कारतूस जब्त किये। पुलिस ने आरोपी के विरुद्ध मामला दर्ज कर लिया है। पुलिस के अनुसार मंगलवार दोपहर 2 बजे बंटी उर्फ नारायण पुत्र छोटेशिंह सिकरवार निवासी एंडोरी जो क्षेत्र के पुराने थाने के पास किसी वारदात को अंजाम देने की निमत से घूम रहा था, पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर दबोच लिया और उसके पास से एक 315 बोर कट्टा व राउंड बरामद किया। पुलिस ने आरोपी के विरुद्ध अपराध दर्ज कर लिया है।

सड़क हादसे में घायल वृद्धा की इलाज के दौरान मौत

भिण्ड। गोहद थाना क्षेत्र के बंदा रोड पर सड़क हादसे में एक वृद्ध महिला घायल हो गई थी, जिसे उपचार के लिए हॉस्पिटल में भर्ती कराया, लेकिन उपचार के दौरान उसने दम तोड़ दिया। पुलिस ने फरियादी की शिकायत पर आरोपी चालक के विरुद्ध मामला दर्ज कर लिया है। पुलिस के अनुसार कैलाशी बाई पत्नी नत्थीलाल कड़ेरा उम्र 60 वर्ष निवासी वार्ड क्र.16 विगत 17 जुलाई 2021 दोपहर 3 बजे क्षेत्र के बंदा रोड पर महिला जा रही थी, इसी दौरान सड़क हादसे में वह घायल हो गई और उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया।

# फंट लाइन पर आकर बाढ़ पीड़ितों की मदद में जुटी पुलिस

रौन थाना प्रभारी ने परेशान लोगों के बीच वितरित की खाद्य सामग्री

भिण्ड। जिले में हुई ताबड़तोड़ बारिश से तमाम स्थान बाढ़ की चपेट में आ गए हैं, जिससे वहां के रहवासियों को खासी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। संकट की इस चढ़ी में पुलिस प्रशासन फंट लाइन पर आकर पीड़ितों की मदद में जुटी हुई है, जिसके चलते रौन थाना प्रभारी उदयभान सिंह यादव ने सोमवार को बाढ़ प्रभावित गांव निबसाई, रमजा एवं मड़ैयान में पहुंचकर पीड़ित परिवारों के बीच खाद्य सामग्री वितरित की।



उल्लेखनीय है कि लगातार हुई है। पानी में धिरे लोगों को रेस्क्यू कर मूसलाधार बारिश से जिले के कई गांव बाढ़ की चपेट में आने से लोगों के आगे खाने-पीने की समस्या पैदा हो गई

जहां उन्होंने रहवासियों से हाल-चाल जानकर उनके बीच खाद्य सामग्री का वितरण किया। यहां बताया गौरतलब होगा, कि बीते रोज भी जिले के पुलिस परिवार की महिलाओं द्वारा एकत्रित किए गए चंदे की राशि से बिस्कुट, दूध के पैकेट, साड़ी, चादर, बच्चों के कपड़े आदि का इंतजाम कर पुलिस अफसरों द्वारा उन्हें नयागांव थाना इलाके में सिंध नदी के किनारे बसे गांव द्वार, हर का पुरा, तेहनगुर व जखमोली आदि बाढ़ प्रभावित इलाकों में पहुंचकर बांटा गया था। पुलिस के इस नए स्वरूप की जहां पीड़ित परिवारों द्वारा सराहना की जा रही है, वहीं आमजन में भी पुलिस की खासी सकारात्मक छवि बन रही है।

## भाजपा नेता पूर्व विधायक नरेंद्र सिंह कुशवाह ने जखमौली टेहनगुर में बाढ़ पीड़ितों के बीच बाटे भोजन के पैकेट

भिण्ड। भाजपा के वरिष्ठ नेता पूर्व विधायक नरेंद्र सिंह कुशवाह ने अपने निर्धारित कार्यक्रम के तहत विधानसभा क्षेत्र के ग्राम जखमौली, टेहेनगुर दाह का पुरा दौनियापुरा ग्रामीण अंचलों का दौरा कर बाढ़ प्रभावित पीड़ित परिवारों के बीच खाना के पैकेट वितरित किए। पूर्व विधायक नरेंद्र सिंह कुशवाह ने कहा कि किक चंबल नदी के किनारे बसे ग्रामीण अंचल में पानी के बढ़ते हुए जल के प्रभाव के कारण लोग झुग्गी झोपड़ी बनाकर गरीब परिवार सब के लोग रह रहे थे ऐसे परिवारों के बीच जन सेवा भाव का काम करना मेरे लिए पहली प्राथमिकता है जो उनके बीच राहत कार्य चलाकर शासन की विभिन्न योजनाओं का लाभ दिलाने के लिए भी



उन्होंने वचन दिया और उनके बीच स्वयं जाकर भोजन के पैकेट ओं का वितरण किए। पूर्व विधायक कुशवाह ने कहा कि चंबल नदी के किनारे गांव में कच्चे मकान पूर्ण से ध्वस्त हो चुके हैं उनके लिए प्रधानमंत्री ग्रामीण आवास योजना के तहत आर्थिक राशि दिला कर उनके पक्के मकान बनाए जाएंगे और 6000 की राशि भी शासन की योजना के तहत दिलाई जाएगी और उनका योजना का लाभ उन्हें मिले कई ऐसे पक्के मकान भी हैं जिन में दरार भी पड़ गई है उनकी मरम्मत के लिए भी शासन की योजना है।

## स्थायी और अस्थायी अतिक्रमण हटाने की मांग को लेकर किसानों ने ज्ञापन सौंपा

गोरमी। नगर गोरमी के वार्ड नं 9 स्थित बड़ी जग्गा के पीछे अंबेडकर मोहल्ला में किसानों के आने जाने का 40 फीट चौड़ा आम रास्ता जिस पर कुछ वर्ष पूर्व नगर पंचायत गोरमी ने सड़क का निर्माण भी कराया था। उस आम रास्ते को कुछ दबंगों ने स्थाई व अस्थायी अतिक्रमण कर लिया है। इस अतिक्रमण को हटाने की मांग को लेकर स्थानीय किसानों एवं रहवासियों ने कई बार नगर पंचायत गोरमी में भी आबेदन दिया लेकिन कोई सुनवाई नहीं हुई। इसलिये 10 अगस्त को गोरमी नायब तहसीलदार शिवदत्त कटारे को ज्ञापन दिया और कर्हों की आमरास्ते पर बनी 40 फीट की सड़क को घेरकर मात्र पांच फीट कर दिया है जिससे किसानों के ट्रैक्टर एवं अन्य कृषि यंत्रों का निकलना मुश्किल हो रहा है। अतिक्रमणकारियों को तुरन्त



नोटिस देकर हटाया जाये और जल्दी से जल्दी नई सीसी रोड डाली जाये जिससे किसानों एवं आमजनों को आने जाने में कोई परेशानी न हो। ज्ञापन देने वालों में मुख्य रूप से हरिओम कटारे, सुंदर थापक, राधाचरण थापक, सुनील मिश्रा, कृष्ण कुमार थापक, आसाराम जाटव, रामजीलाल थापक, शिवकुमार पारसर, रामभरोसे भट्टेले, रामसेवक जाटव, फूल सिंह जाटव, मुरारी थापक, अशोक थापक, बजरंगी थापक, राहुल कटारे, बृज नारायण थापक आदि किसान एवं स्थानीय नागरिक शामिल है।

## किसान मित्र चयन हेतु आवेदन कृषि विकास कार्यालय में होंगे जमा

भिण्ड। शासन के निर्णयानुसार जिले में कृषि विस्तार सुधार कार्यक्रम 'आत्मा' योजना के तहत वर्ष 2021-22 में किसान मित्र का चयन किया जाना है। जिनके चयन हेतु शासन द्वारा जारी दिशा निर्देशानुसार चयनित किसान बन्धुओं को पृथक कर नये सिरे से दो आबाद ग्रामों के मध्य एक कृषक का चयन किया जाना है। चयनित व्यक्ति कृषक मित्र का कार्य करेंगे। परियोजना संचालक आत्मा भिण्ड से प्राप्त जानकारी के अनुसार पूर्व में प्राप्त आवेदन जिसमें शासन के निर्देशानुसार न्यूनतम उम्र 40 वर्ष से घटाकर न्यूनतम उम्र 25 वर्ष का प्रावधान रखा गया है। पूर्व में प्राप्त आवेदन के साथ-साथ इच्छुक आवेदन कर्ता निर्धारित दिनांक तक आवेदन कर सकते हैं। विकास खण्ड स्तर पर वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी कार्यालय में आवेदन फार्म जमा किये जायेंगे। किसान मित्र चयन हेतु आम सभा द्वारा ठहराव दिनांक 15 अगस्त 2021 में कराया जावेगा। फार्म जमा करने की अंतिम दिनांक 25 अगस्त 2021 होगी। उक्त चयन प्रक्रिया अनुविभागीय अधिकारी राजस्व की अध्यक्षता एवं वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी सचिव एवं चयन समिति द्वारा पूर्ण कराई जावेगी।

## बाढ़ प्रभावित ग्रामों में नगरीय निकायों के द्वारा साफ-सफाई, फॉगिंग एवं एंटी लार्वा का छिडकाव जारी

भिण्ड। कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस के निर्देशन में बाढ़ प्रभावित ग्रामों में गंदगी और पानी में पनपकर लोगों में बीमारियों फैला रहे जानलेवा मच्छरों के खिलाफ नगरीय निकायों के द्वारा मलवा की साफ-सफाई, दवाइयों का छिडकाव, मच्छर का प्रकोप न बढे इस हेतु फोगिंग कराना, मृत पशु यदि हो तो उनका निस्तारण कराने का कार्य किया जा रहा है।



जिला प्रशासन द्वारा मेहगांव के अमायन क्षेत्र के बाढ़ प्रभावित ग्रामों में बाढ़ का पानी निकलने पर मलेरिया आदि रोगों से बचाव हेतु फॉगिंग एवं एंटी लार्वा का छिडकाव नगरीय निकायों के माध्यम से किया जा रहा है। नगर पालिका भिण्ड के द्वारा अंटेर के बाढ़ प्रभावित ग्राम मुकुटपुरा का रास्ता साफ कराया जा रहा है तथा बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों में बीमारियों की रोकथाम हेतु निस्तारण कराने का कार्य किया जा रहा है। इसके साथ ही ग्रामीणजनों को बीमारियों से बचाव हेतु जागरूक किया गया एवं ग्रामीणजनों को बीमारियों से बचाव के लिए अन्य जानकारी उपलब्ध कराई गई।

# जिला प्रशासन द्वारा बाढ़ पीड़ित परिवारों को राहत प्रदान करने हर संभव प्रयास किया जा रहा

जिले में प्रति परिवार 50 किलो आटा, 4 किलो आलू एवं 1 किलो नमक प्रति प्रभावित परिवार को वितरित किया जा रहा है

भिण्ड। कलेक्टर डॉ सतीश कुमार एस के निर्देशन में जिले में बाढ़ प्रभावित परिवारों को राहत पहुंचाने का कार्य लगातार शीघ्रता से किया जा रहा है। राज्य शासन की ओर से बाढ़ प्रभावित परिवारों को प्रति परिवार 50 किलो आटा एवं जिला स्तर से 4 किलो आलू एवं 1 किलो नमक का पैकेट वितरित किया जा रहा है। जिला प्रशासन द्वारा बाढ़ प्रभावित सभी क्षेत्रों में राहत पहुंचाने का कार्य लगातार किया जा रहा है। इसके अंतर्गत ग्राम लिलवारी, ग्राम इंदुरखी, ग्राम धौहर, ग्राम परंयच, ग्राम निवसाई आदि में बाढ़ पीड़ित परिवारों को प्रति परिवार 50 किलो आटा, 4 किलो आलू एवं एक किलो नमक का पैकेट वितरित किया जा रहा है।



## बाढ़ पीड़ित सभी ग्रामों में कराया जा रहा है क्लोरिनेशन

भिण्ड। भिण्ड जिले में बाढ़ आपदा में लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग भी अपने कर्तव्य पर पूरी निष्ठा के साथ कार्य में जुटा है। बारिश के समय सदैव ही लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग द्वारा क्लोरिनेशन का कार्य तेजी से किया जाता है, ताकि मौसमी बीमारियां ना फैले, लेकिन इस बार आई जल विपदा के कारण विभाग दुगुनी ताकत के साथ क्लोरिनेशन का कार्य कर रहा है। जिले में बाढ़ प्रभावित ग्रामों में हैडपंपों के क्लोरिनेशन का कार्य तेजी से किया जा रहा है। लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग प्रयासरत है कि शीघ्र ही सभी ग्रामों में क्लोरिनेशन का कार्य पूर्ण कर दिया जाए।





# 14,000 फीट की ऊंचाई पर सिद्धार्थ मल्होत्रा ने पूरी डेडीकेशन से शूट किए 'शेरशाह' के एक्शन सीन



बॉलीवुड अभिनेता सिद्धार्थ मल्होत्रा अब अपनी अगली फिल्म 'शेरशाह' को लेकर चर्चा में बने हुए हैं। धर्मा प्रोडक्शन के बैनर के तले बनी ये फिल्म अगले हफ्ते रिलीज होने वाली है। इस फिल्म की शूटिंग का एक बड़ा हिस्सा कारगिल में शूट किया गया है। जहां कई बड़े सीन्स को ग्राउंड जीरो पर भी फिल्माया गया है। कारगिल में टंड के मौसम में इस फिल्म को शूट करना बहुत ही ज्यादा मुश्किल था। फिल्म को ज्यादा से ज्यादा रियल और अर्थिक रखते हुए, शेरशाह के प्रमुख सीन्स को कारगिल में लगभग 14,000 फीट की ऊंचाई पर शूट किया गया था। जहां इन सभी सीन्स को खूबसूरत अंदाज में फिल्माने के लिए सिद्धार्थ ने इस बात को ठान लिया था कि वो इस फिल्म से दिखाए जाने वाले सारे सीन्स को खुद ही करने वाले हैं।

ऊंचाई की वजह से ऑक्सीजन की कमी के कारण सेट पर किसी भी चोट से उबरना बहुत मुश्किल था, लेकिन सिद्धार्थ ने चुनौतीपूर्ण वातावरण में भी पूरे डेडीकेशन के साथ सारे स्टंट एक्शन सीन किए जैसे के मानो उन्होंने खुदको इस किरदार में पूरी तरह समर्पित किया हो।

फिल्म के ट्रेलर से सिद्धार्थ की कड़ी मेहनत दिखाई देती है, इससे पता चलता है कि टीम ने निश्चित रूप से कुछ यथार्थवादी एक्शन दृश्यों को पदों पर उतरने में सफलता हासिल की है।

इस फिल्म के ट्रेलर को 25 जुलाई को करगिल में लॉन्च किया गया था। ट्रेलर लॉन्च के दौरान वहां, विक्रम बत्रा का परिवार भी मौजूद था। आपको बता दें, ये पूरी फिल्म विक्रम बत्रा के जीवन की कहानी पर आधारित है। जहां फिल्म के ट्रेलर की देशभर में खूब तारीफ हुई है। वहीं बॉलीवुड सितारों ने भी इस ट्रेलर को खूब प्यार दिया है। जैसे कि, अक्षय कुमार आलिया भट्ट करीना कपूर वरुण धवन अनन्या पांडे, सारा अली खान और विक्की कौशल और कई सारे एक्टर्स ने भी अपने उत्साह को साझा करने और टीम को शुभकामनाएं भेजने के लिए अपने सोशल मीडिया के जरिए शुभकामनाएं दी हैं। जहां हाल ही में रिलीज हुई फिल्म के दोनों गाने राता लाबियां और रांडा दशकों को खूब पसंद आ रहे हैं। सिद्धार्थ और कियारा की जोड़ी पहली बार किसी फिल्म में साथ काम कर रही है।

## करण जौहर की फिल्म तख्त पर शुरू हुआ काम, 150 करोड़ रुपये में बनेगी फिल्म

निर्माता करण जौहर काफी समय से फिल्म तख्त को लेकर लाइम लाइट में रहे हैं। कुछ महीने पहले खबर आई थी कि करण के इस प्रोजेक्ट को टंडे बस्ते में डाल दिया गया है। अब इस प्रोजेक्ट को लेकर बड़ी जानकारी सामने आई है। खबरों की मानें तो करण की फिल्म तख्त पर काम शुरू हो गया है। फिल्म के प्री-प्रोडक्शन के काम को शुरू कर दिया गया है। यह फिल्म 150 करोड़ रुपये के बजट में बनेगी।

रिपोर्ट के मुताबिक, तख्त का प्री-प्रोडक्शन शुरू हो गया है। एक सूत्र ने बताया, फिल्म के प्री-प्रोडक्शन का काम फिर से शुरू हो चुका है। पहले फिल्म का प्रोड्यूसर पार्टनर स्टार इंडिया था, लेकिन उसे फिल्म के 150 करोड़ रुपये का बजट अधिक लग रहा था। इसलिए उसने प्रोजेक्ट से अपने हाथ खींच लिए थे। अब स्टार इंडिया की जगह लाइका प्रोडक्शंस फिल्म का प्रोड्यूसर पार्टनर हो सकती है। लाइका प्रोडक्शंस फिल्म के बजट को मुहैया करवाएगी। सूत्र ने बताया कि फिल्म की कहानी में जरूरी बदलाव किए जा रहे हैं। अब फिल्म की कहानी दारा शिकोह और औरंगजेब को आपसी लड़ाइयों के साथ उनके प्रेम संबंधों पर केंद्रित होगी। फिल्म में हिन्दू राजाओं के साथ जंग के प्लॉट को बदलने का विचार किया जा रहा है। फिल्म की शूटिंग तभी शुरू हो पाएगी, जब फिल्म के सभी कलाकारों के डेट्स मिल जाएंगे। हालांकि, अभी इस संबंध में आधिकारिक घोषणा नहीं की गई है। इस फिल्म के अहम कलाकार अपने अलग-अलग प्रोजेक्ट में व्यस्त हैं। आलिया भट्ट वर्तमान में अपने प्रोडक्शन में बनने वाली पहली फिल्म डालिज को लेकर व्यस्त हैं। इसके अलावा उन्हें रणवीर सिंह के साथ करण की फिल्म रॉकी और रानी की प्रेम कहानी को भी शुरू करना है। करण इस फिल्म में निर्देशन की कमान संभालेंगे। कलाकारों की तारीखें मिलने के बाद अगले साल के अंत तक फिल्म तख्त की शूटिंग शुरू हो सकती है। करण जौहर की इस फिल्म में शाहजहां के दो बेटों दारा शिकोह और औरंगजेब के बीच उत्तराधिकार की लड़ाई को फिल्माया जाएगा। फिल्म में रणवीर, औरंगजेब के भाई दारा शिकोह का रोल करेंगे, जबकि अभिनेता



# लक्ष्मी मांचू ने बनाया अपना खुद का यूट्यूब चैनल



तेलुगु अभिनेत्री लक्ष्मी मांचू ने इस महीने को शुरूआत में अपना खुद का यूट्यूब चैनल लॉन्च किया है। अभिनेत्री को लगता है कि डिजिटल दुनिया का अधिकतम लाभ उठाने का यह सबसे अच्छा समय है। हालांकि अभिनेत्री को हमेशा इस उद्यम को शुरू करने के लिए कहा गया था, लेकिन उन्होंने इसे शुरू करने के लिए सही समय का इंतजार किया।

लक्ष्मी ने बताया, मुझे वर्षों से एक यूट्यूब चैनल शुरू करने के लिए कहा जा रहा था। मैंने पहले नहीं देखा था कि मैं इसे लेकर और क्या वैल्यू ला सकती हूँ, लेकिन अब दुनिया को और अधिक डिजिटल होते हुए देखते हुए, मुझे लगा कि यह काम शुरू करने का एक अच्छा माध्यम है। मैं एक नई यात्रा के लिए वास्तव में उत्साहित हूँ। यह पूछे जाने पर कि चैनल पर कंटेंट का फोकस क्या होगा, इस पर लक्ष्मी ने मजाक में जवाब देते हुए कहा, मुख्य फोकस स्पष्ट रूप से मैं होने जा रही हूँ! वह आगे बताती हैं, मैं अलग-अलग चीजों पर कुछ सीरीज बनाने जा रही हूँ, जिनके बारे में हम बात कर सकते हैं और मैं सुझावों के लिए भी तैयार हूँ। लक्ष्मी एक डिजिटल प्लेटफॉर्म के लिए एक कुकुरी शो भी होस्ट करती हैं जहां वह सेलिब्रिटी मेहमानों को आमंत्रित करती हैं, जहां विभिन्न प्रकार का खाना बनाया जाता है। अभिनेत्री डिजिटल रूप से विचित्र कंटेंट बनाने पर ध्यान केंद्रित कर रही हैं। उनके पास इसका एक कारण भी है। अभिनेत्री ने कहा, अब पहले से कहीं अधिक लोग टेलीविजन के बजाय अपने फोन पर हैं और मुझे लगता है कि यह वह माध्यम है, जो धीरे-धीरे उनके मनोरंजन का मुख्य स्रोत बन गया है। इसलिए, लक्ष्मी मांचू हर जगह है। आप मुझे नकार नहीं कर सकते!

# सोनम कपूर ने 'भाग मिलखा भाग' के लिए ली थी 11 रुपये फीस

बॉलीवुड में कई ऐसी फिल्में बनती हैं जो बॉक्स ऑफिस पर धमाल मचा देती हैं। कई ऐसी फिल्में बनती हैं जिनके लिए सेलेब्स मना कर देते हैं क्योंकि कभी फीस उनके हिसाब से नहीं होती है तो कभी स्क्रिप्ट। वहीं कई सेलेब्स ऐसे होते हैं जो स्क्रिप्ट पसंद आने के बाद कम फीस में भी काम करने के लिए तैयार हो जाते हैं। ऐसे ही एक सेलेब के बारे में फिल्ममेकर राकेश ओमप्रकाश मेहरा ने अपनी किताब में बताया है।

राकेश ओमप्रकाश मेहरा ने अपनी अटोबायोग्राफी 'द स्ट्रेंजर इन द मिरर' में अपनी फिल्म 'भाग मिलखा भाग' में सोनम कपूर की फीस के बारे में बताया है। दोनों ने पहले साथ में दिल्ली 6 में काम किया था। उसके बाद दोनों ने साथ में भाग



मिलखा भाग में काम किया। भाग मिलखा भाग में सोनम कपूर का ज्यादा बड़ा रोल नहीं था लेकिन उनके अपीयरेंस की तारीफ की गई थी। राकेश ने अपनी किताब में लिखा है कि सोनम कपूर फिल्म

में बीरो का किरदार निभाने के लिए तैयार हो गई थीं। इसके लिए उन्होंने सिर्फ 11 रुपये फीस ली थी। राकेश ने बताया है कि सोनम जब भी स्क्रीन पर आती थीं एक छाप छोड़ जाती थीं। सोनम कपूर की फिल्म से जुड़ी खास यादें हैं। वह कहती थीं कि मैं फिल्म में तड़का थीं। लीडिंग एक्ट्रेस आज के समय में इस तरह के किरदार नहीं निभाती हैं। राकेश ने सोनम की खूब तारीफ की और लिखा- सोनम ने समझा की ये फिल्म लव स्टोरी नहीं है। उन्होंने कहा कि उनका फिल्म में स्पेशल अपीयरेंस था और उन्होंने 11 रुपये फीस लेने का फैसला लिया था। हम दोनों ने इससे पहले दिल्ली 6 में एक अच्छी जर्नी बिताई थी। उन्होंने सिर्फ 7 दिनों तक शूट किया था।

## शाहिद कपूर को याद आए 'जर्सी' के सेट पर बिताए दिन, क्रिकेट खेलते हुए शेयर किया वीडियो

शाहिद कपूर जल्द ही फिल्म जर्सी में नजर आने वाले हैं। इस फिल्म में वह एक क्रिकेटर के किरदार में नजर आने वाले हैं। शाहिद को अपनी अपकमिंग फिल्म 'जर्सी' की शूटिंग पूरा किए हुए करीब एक साल हो गया है। लेकिन ऐसा लगता है कि वे अभी तक सेट को भूले नहीं और वह स्पोर्ट्स फ्लिक की शूटिंग को याद कर रहे हैं। शाहिद ने सेट पर अपने समय के बारे में याद करते हुए एक इंस्टाग्राम रील पोस्ट की है। जहां उन्हें क्रिकेट खेलते और लॉन्ग-ऑन एरिया की ओर एक परफेक्ट शॉट लगाते हुए देखा जा सकता है। शाहिद ने रील के कैप्शन में लिखा, 'लगभग एक साल बाद कुछ क्रिकेट खेला सजसी सेट समेजर मिसिंग फिल्म की तैयारी के दौरान शाहिद के कठिन क्रिकेट प्रशिक्षण से पता चलता है कि जूटिहीन रुख, मुद्रा, स्विंग और शॉट की तैयारी। इसे सबसे ऊपर, रील के बैकग्राउंड में अनिरुद्ध रविचंद्र द्वारा रचित फिल्म का टाइटल थीम है। शाहिद कपूर इन दिनों राज और डीके की सीरीज की शूटिंग कर रहे हैं। यह वेब सीरीज एमेज़ॉन प्राइम पर रिलीज होगी।



# कैसे की जाती है वॉल प्रेस एक्सरसाइज? जानिए इससे जुड़ी कुछ खास बातें



फिर कुछ सेकेंड के बाद आप अपनी प्रारंभिक स्थिति में आ जाएं। इस क्रिया को बार-बार दोहराएं। वॉल प्रेस एक्सरसाइज के आपको 20 रेप्स के दो-पांच सेट्स करना चाहिए।

### सावधानियां

एक्सरसाइज करते समय जरूर बरतें ये सावधानियां: एक्सरसाइज के दौरान अपनी पीठ और कूल्हों को एकदम सीधा रखें। अगर आपके कंधों या फिर हाथों में किसी तरह की तकलीफ है तो इस एक्सरसाइज को न करें। जिन लोगों को घुटनों में चोट लगी हो या जिनकी सर्जरी हुई हो, वे भी इस एक्सरसाइज को न करें। गर्भवती महिलाएं भी इस एक्सरसाइज को न करें। अगर हाल ही में पेट की सर्जरी हुई है तो भी वॉल प्रेस एक्सरसाइज को करने से बचना चाहिए।

### फायदे

रोजाना वॉल प्रेस एक्सरसाइज करने से मिलने वाले फायदे: शरीर के संतुलन को बेहतर बनाने में भी यह एक्सरसाइज मदद कर सकती है। इस एक्सरसाइज से पीठ की कई तकलीफों को ठीक किया जा सकता है। यह एक्सरसाइज घुटनों के दर्द से राहत दिलाने में कारगर है। इस एक्सरसाइज से शरीर का स्टैमिना बढ़ाने में

मदद मिलती है। यह एक्सरसाइज थकान को तुरंत दूर करने में सहायक है। यह एक्सरसाइज शरीर में लचीलापन लाने में मददगार है। रोजाना वॉल प्रेस एक्सरसाइज करने से मेटाबॉलिज्म बढ़ाने में मदद मिलती है।

### टिप्स

एक्सरसाइज से जुड़ी खास टिप्स: यह एक्सरसाइज करते समय अपनी पीठ को न मोड़ें और इसे एकदम सीधा रखें। इसी तरह अपने सिर, कंधे, पीठ और कूल्हों पर अधिक दबाव न डालें।

## खाना खाने का मन नहीं करता तो इन देसी नुस्खों से बढ़ाएं अपनी भूख

आपने बहुत से लोगों को कहे हुए सुना होगा कि उन्हें भूख नहीं लगती। इसके पीछे कई कारण हो सकते हैं। बहुत से लोग ऐसे भी हैं जिन्हें समय पर भूख नहीं लगती और अगर लगती भी है तो थोड़ा सा खाने पर ही पेट भर जाता है। कई बार पेट की समस्या के चलते भूख अपने आप खत्म हो जाती है। आज हम आपको उन उपायों के बारे में बताने जा रहे हैं जिससे आप अपनी भूख को बढ़ा सकते हैं... ग्रीन टी-ग्रीन टी पीने से भूख तो लगती ही है साथ ही कई बीमारियों से भी छुटकारा मिलता है। आप चाय की बजाय ग्रीन टी का सेवन कर सकते हैं। नींबू पानी- गर्मियों के मौसम में नींबू पानी सेहत के लिए काफी फायदेमंद होता है। गर्मियों के मौसम में शरीर को पानी की जरूरत होती है। नींबू पानी पीने से पानी की कमी को पूरा किया जा सकता है। इससे भूख भी बढ़ती है। अजवायन- अपच या भूख न लगने की समस्या में आप अजवायन का सेवन कर सकते हैं। भूख ना लगने पर दिन में एक या दो बार इसका सेवन जरूर करें। त्रिफला चूर्ण- अगर आपको भी समय पर भूख नहीं लग रही है, तो आप त्रिफला चूर्ण का सेवन कर सकते हैं।



**BRIGHTEN UP YOUR BUSINESS WITH CCA GROUP**

TAKE YOUR BUSINESS TO NEXT LEVEL WITH OUR BUSINESS EXPERT IN EVERY FIELDS

TRAVEL & TOURISM | REAL ESTATE | ELECTRONICS | ENTERTAINMENT | HOSPITALITY | RETAIL MGR

WE TAKE CARE OF YOUR NECESSITIE AND WILL HELP YOU GROW YOUR BUSINESS TO SECURE YOUR FUTURE.

TEKANPUR PHASE 4

ANJANI DHAM PHASE 1 | ANJANI DHAM PHASE 2 | ANJANI DHAM PHASE 3 | ANJANI DHAM PHASE 4

**GWALIOR • BHOPAL • AGRA**

LAUNCHING SOON IN MORE THAN 50+ CITIES ACROSS INDIA

**FOR MORE INFO CALL: +91 9300475569**

Office Add.: Shelter Hotel, Padav, Laxman Pura, Lashkar, Gwalior, Madhya Pradesh 474002





**वन-टू-वन**

नवविवाहिता फांसी पर झूठी

ज्वालियर। शहर के माधव गंज थाना क्षेत्र में स्थित इंद्रलोक गार्डन के पीछे रहने वाली एक नव विवाहिता ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार माधव गंज थाना क्षेत्र के अन्य लोग गार्डन के पीछे न्यू पाया गुड गुड निवासी भगवती 23 वर्ष पत्नी सत्येंद्र ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। जब महिला की बच्ची के रोने की आवाज परिजनों ने सुनी तो वह कमरे में पहुंचे वहां जाकर देखा तो महिला का शव फांसी पर लटक रहा था। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर आ गई और मृतका का शव पीएम के बाद परिजनों को सौंप मार्ग कायम कर जांच शुरू कर दी है।

**हादसे में घायल ने दम तोड़ा**

ज्वालियर। शहर के हजीरा इलाके में बीते रोज सड़क हादसे में घायल युवक की उपचार के दौरान मौत हो गई। पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार ज्वालियर थाना क्षेत्र के गोसपुरा निवासी नंदकिशोर पटेल 35 वर्ष बीते रोज हजीरा क्षेत्र में सड़क हादसे में घायल हो गए थे। उन्हें इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया था जहां उपचार के दौरान आज उनकी मौत हो गई। पुलिस ने मृतक का शव पीएम के लिए भेज मार्ग कायम कर जांच शुरू कर दी है।

**दो दुकानों से हजारों का माल चोरी**

ज्वालियर। शहर के जनकगंज थाना क्षेत्र में स्थित लक्ष्मी गंज में चोर दो दुकानों के ताले चटका कर नगदी तथा मशीनें चोरी कर ले गए। पुलिस ने चोरों की तलाश शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार जनकगंज थाना क्षेत्र के लक्ष्मीगंज इलाके में नरेंद्र सिंह और मोहन भिलवार की दुकान है। बीती रात चोरों ने उनकी दुकानों के ताले चटका दिए और वहां से 22 हजार की नगदी तथा मशीनें चोरी कर ले गए। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर आ गई और जांच के बाद अज्ञात चोरों के खिलाफ चोरी का मामला दर्ज कर उनकी तलाश शुरू कर दी है।

**छात्रा ने जहर खाया**

ज्वालियर। शहर के बहोड़ापुर थाना क्षेत्र में स्थित शंकरपुर में एक छात्रा ने जहरीला पदार्थ खाकर आत्महत्या कर ली। पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार बहोड़ापुर थाने के शंकरपुर निवासी निशा पुत्री उदय भान ने जहरीला पदार्थ खा लिया। हालत बिगड़ने पर परिजन उसे अस्पताल लेकर गए जहां उपचार के दौरान उसकी मौत हो गई। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर आ गई और मृतक के शव को पीएम के लिए भेज मार्ग कायम कर जांच शुरू कर दी है।

**हत्या के आरोपी को आजीवन कारावास**

ज्वालियर। अदालत ने हत्या के एक पांच साल पुराने मामले में दोषी को आजीवन कारावास और 5 हजार रुपए के अर्थदंड की सजा सुनाई है। युवक ने शहर के सिटी थाने से सटे एक घर में रहने वाले वृद्ध की गले में धारदार हथियार से वार कर हत्या की थी। प्राप्त जानकारी के अनुसार डबरा सिटी थाना परिसर की बिल्डिंग से सटे एक घर में हरि राम गुप्ता अपनी पत्नी के साथ रहते थे। 13 सितंबर 2015 को को सुबह 10 से 12 बजे के बीच में गजापुर में रहने वाले त्रिलोक सिंह गुर्जर ने जमीनी विवाद और रुपयों के लेन-देन के विवाद के चलते उनके घर में घुसकर धारदार हथियार से गले में वार कर हत्या कर दी थी। जिससे उनकी मौत हो गई थी। जांच के बाद इस मामले में सिटी थाना पुलिस ने त्रिलोक के खिलाफ हत्या का मामला दर्ज किया था। इस मामले में तथ्यों और गवाहों के आधार पर आरोप सिद्ध होने पर प्रथम अपर सत्र न्यायाधीश सुशील कुमार ने आजीवन कारावास और 5 हजार रुपए के अर्थदंड की सजा सुनाई है।

**ज्वालियर में चाचा की शर्मसार हरकत**

ज्वालियर। ज्वालियर में एक 15 साल की छात्रा के साथ रिश्ते में उसके चाचा ने ही दुष्कर्म का प्रयास किया है। मां-पिता की अनुपस्थिति में यह दूर का चाचा घर आया। बच्ची को अकेला पाकर वहीं बैठ गया। इसके बाद छात्रा को जब से 100 रुपए चॉकलेट के लिए दिए। जब छात्रा रुपए लेने पास आई तो उसे पकड़ लिया। इसके बाद भतीजी के शरीर को जगह-जगह टच करने लगा। भतीजी ने विरोध किया तो उसे जबरदस्ती खींचकर अंदर रूम में ले जाने लगा। इसी समय बच्ची ने शोर मचा दिया। शोर सुनकर आसपास के लोग एकत्रित हो गए। जिस पर आरोपी जान से मारने की धमकी देकर भाग गया।

**बिजली कर्मचारियों की मोबाइल बंद हड़ताल**

ऊर्जामंत्री के गढ़ में फॉल्ट से जुड़ी कंफ्लेंट तो आई पर सुनी नहीं गई, लोग हुए परेशान, एक दिन की हड़ताल पर रहे बिजली कर्मचारी



ज्वालियर। प्रदेश के ऊर्जामंत्री प्रद्युम्न सिंह तोमर के गढ़ में बिजली कंपनी के कर्मचारियों ने एक दिन की मोबाइल बंद हड़ताल की है। मंगलवार को 700 इंजीनियर और कर्मचारियों के मोबाइल बंद रहे और 2 हजार से ज्यादा कर्मचारी हड़ताल पर रहे। मध्य प्रदेश में विद्युत कंपनियों के निजीकरण और अन्य 18 सूत्रीय मांगों को लेकर बिजली कर्मचारी हड़ताल पर रहे हैं। ज्वालियर में हड़ताल का व्यापक असर रहा है। दिन भर फॉल्ट से जुड़ी कंफ्लेंट आती रहीं, लेकिन इन शिकायतों को सुना नहीं गया। जिस कारण लोग परेशान होते नजर आए। इतना ही नहीं बिजली कर्मचारियों ने कार्यालयों के बाहर प्रदर्शन किए। हड़ताल की वजह

से रेवन्यू से जुड़े सारे काम भी ठप हो गए हैं। बिजली बिल काउंटर सूने रहे, जबकि बिलों की वसूली, कनेक्शन काटने या जोड़ने जैसे काम भी नहीं हुए हैं। हालांकि, इमरजेंसी सेवाएं जारी रखी गई हैं। सरकार और बिजलीकर्मियों से जुड़े संगठनों के बीच भोपाल में सोमवार शाम को हुई बातचीत असफल रहने के बाद मंगलवार सुबह से ही प्रदेश स्तर पर बिजली कर्मचारियों की एक दिवसीय हड़ताल का ऐलान यूनाइटेड फोरम के प्रतिनिधि मंडल ने कर दिया था।



काउंटर पर न बिल हुए जमा न सुनी शिकायतें: ज्वालियर शहर में बिजली कंपनी के 20 जोन हैं। इसके अलावा सब स्टेशन भी हैं। जहां पर कर्मचारी और इंजीनियर तैनात रहते हैं। सभी मोबाइलबंद कर हड़ताल पर रहे और आमजनों के लिए मुसीबत खड़ी हो गई। बिजलीघरों से लेकर जोन दफतर तक न तो बिजली के बिल जमा किए गए न ही अन्य कोई काम किया। इस कारण उन्हें वापस लौटना पड़ा। ये काम भी हुए प्रभावित: शहर में शाम तक फॉल्ट व बिजली से जुड़ी

अन्य करीब 500 से ज्यादा शिकायतें आ चुकी थीं, लेकिन उन्हें सुधारने वाला कोई नहीं था। दफतरों में बिल जमा करना हो या बकाया राशि की वसूली, ये काम भी प्रभावित रहे। बिजली कनेक्शन काटने की कार्रवाई भी नहीं हुई है। इमरजेंसी सेवाएं जारी उप केंद्र और पॉवर हाउस में शिफ्ट को ड्यूटी यथावत है। प्यूज ऑफ कॉल सेवाएं बंद है, लेकिन सरकारी अस्पताल समेत इमरजेंसी सेवाएं जारी है।

**वेद पाठशाला का ज्वालियर में हुआ शुभारंभ**

ज्वालियर। ज्वालियर में विश्व वेद संस्थान के सौजन्य से वेद पाठशाला का शुभारंभ हुआ। नगर के प्रबुद्ध एवं सनातन संस्कृति प्रेमी जनों की गरिमापूर्ण उपस्थिति में क्षेत्र के सुप्रतिष्ठित वैदिक विद्वान् आचार्य श्री बालकृष्ण भारद्वाज की विशिष्ट आतिथ्य में स्वामीश्रीसत्यमित्रानंद गिरि वेदपाठशाला का शुभारंभ गरिमायुगी समारोह में हुआ। इस वेद पाठशाला के आचार्य श्री वैभव पारशारी के अध्यापकत्व में दस वैदिक बटकों को शिक्षित किया जाएगा। समारोह के आरंभ में प्रथम आदिशंकराचार्य, ब्रह्मलीन श्री स्वामी सत्यमित्रानंद गिरि एवं भगवान् श्रीरामजी के तैल चित्र तथा विद्या की अधिष्ठातृ देवी सरस्वती के विग्रह का दीप प्रज्वलन के साथ पूजन किया गया। ब्रह्मलीन श्री स्वामी ब्रह्ममित्रानंद गिरि जी के चित्र पर माल्यार्पण किया गया। विश्व वेद संस्थान के अधिकारी, विश्व हिन्दू परिषद् के केन्द्रिय सहमंत्री श्री हरिशंकर ने वेदविद्या, एवं भारतीय वैदिक परम्परा के सम्बंध में अपने गहन चिंतन पूर्वक विचार व्यक्त किये।

**रात में हंसी-खुशी ली सेल्फी सुबह फांसी लगा ली**

ज्वालियर। ज्वालियर में 8 महीने की बच्ची को रोता छोड़कर एक महिला ने फांसी लगाकर जान दे दी। उसने एक दिन पहले ही परिवार के साथ सेल्फी ली थी। फांसी भी पति की पसंदीदा साड़ी के बॉर्डर को निकालकर बनाए गए फंदे से लगाई है। जब बच्ची के रोने की आवाज सुनकर पड़ोसी पहुंचे तो घटना का पता लगा। दरवाजा अंदर से बंद था। पुलिस को मामले की सूचना दी गई। पुलिस टिन का दरवाजा तोड़कर अंदर घुसी, लेकिन तब तक महिला की मौत हो चुकी थी। महिला ने पति और 8 महीने की बच्ची के साथ मौत से एक रोज पहले ही जिंदगी की आखिरी सेल्फी ली थी। पति का कहना है कि हम तो बहुत खुश थे, उसने यह कदम क्यों उठा लिया उसे भी समझ नहीं आ रहा है।



हुई थी। दोनों की 8 महीने की एक बेटी है। मंगलवार को पति के काम पर जाते ही साड़ी के बॉर्डर पर लगे गोटा-चांदी को निकालकर भागवती ने फंदा बनाकर फांसी लगा ली। जिस समय विवाहिता ने फांसी लगाई उस समय उसकी 8 महीने की बच्ची उसी कमरे में थी।

शहर के माधवगंज स्थित इंद्रलोक गार्डन के पीछे न्यू पाया गुड-गुड का नाका निवासी भगवती (23) पत्नी सत्येंद्र कुशवाह की शादी ढाई साल पहले

**बच्ची रोई तब चला घटना का पता**

घटना का पता उस समय चला जब काफी देर से रो रही बच्ची की आवाज

पड़ोसियों ने सुनी। पड़ोसियों ने दरवाजा खटखटाया, लेकिन काफी देर बाद भी अंदर से कोई हलचल नहीं हुई तो पड़ोसियों ने सत्येंद्र को सूचना दी। साथ ही पुलिस को भी बताया। सूचना मिलते ही सत्येंद्र पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने दरवाजा तोड़ा तो अंदर महिला फांसी पर लटकी मिली है। पास ही बच्ची रो रही थी। पुलिस ने जांच के बाद पड़ताल के बाद मार्ग कायम कर शव का पोस्टमार्टम कराया है। पुलिस को भी खुदकुशी के कारणों का पता नहीं चला है।

**नहीं हुआ कभी कोई विवाद**

मृतका के पति ने पुलिस अफसरों को बताया कि शादी के बाद से वह काफी हंसी-खुशी जिंदगी जी रहे थे। उनके बीच कभी भी किसी बात पर कोई विवाद नहीं हुआ है। बल्कि एक रोज पहले ही उन्होंने अपनी हैपी फैमिली की सेल्फी तक निकाली है। पुलिस मामले की पड़ताल कर रही है।

**UNIVERSAL DAY BOARDING ACADEMY**

Admission Open

Mob. 7879337770, 9589594995

Prashant Bhadouriya 0751-4910086 8279318693

Prabal Rajawat 9584013254

**AIRSON PHARMA**

Pharmaceutical Distributor

Deal's in - MANKIND, FDC, CHARAK, ABBOTT, MECLEODS, CIPLA, HIMALAYA, MEDLEY, SANOFI ETC

Hujrat Pull Near Madhav Plaza, Jinshi Road-2, Lashkar, Gwalior (M.P.)

Gmail : airsonpharma20gmail.com

**सौम्या प्रोपर्टीज**

ज्वालियर शहर में बिना ब्याज के आसान मासिक किस्तों पर आग ही अपने सपनों का घर बनाने के लिये प्लॉट बुक करें।

सेना के जवानों के लिये विशेष छूट

वेदी के नाम पर बुकिंग करने पर आकर्षण उपहार व 10% की छूट प्लॉट उपलब्ध है

9713253992

www.somyaproperty.com

जीवाजी विश्वविद्यालय से मान्यता प्राप्त कॉलेज कोड : INS 1489

**राजा अनंगपाल सिंह तोमर महाविद्यालय रछेड़ पोरसा**

कोर्सेस

B.A. (ALL SUB., SANSKRIT) B.S.C. (MATH, BIO., C.S.) B.COM PGDCA

होटल मैनेजमेंट, इलेक्ट्रिकल टेक्नोलॉजी

TOURISM AND HOSPITALITY MANAGEMENT (3 YEARS COURSE)

M.A. हिंदी, अंग्रेजी, पोलिटिकल साइंस, हिस्ट्री

ADMISSIONS OPEN 2021-22

संचालक : डॉ मनोज सिंह तोमर MOB. 8518008002

पूठ रोड अम्बाह जिला मुरैना MOB. 9669718137, 9171878002, 7898063907

सिटी ऑफिस

डाइस कोड : 23020107708 माध्यमिक शिक्षा मंडल भोपाल से मान्यता प्राप्त स्कूल कोड : 112340

**महाराजा अनंगपाल विद्यापीठ रछेड़ पोरसा**

कक्षा 9 से 12 वी तक

हिंदी, अंग्रेजी माध्यम

ADMISSIONS OPEN 2021-22

संचालक : डॉ मनोज सिंह तोमर MOB. 8518008002

पूठ रोड अम्बाह जिला मुरैना MOB. 9669718137, 9171878002, 7898063907

सिटी ऑफिस